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Předmluva

Tento dokument (EN 1036-1:2007) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 129 „Sklo ve
stavebnictví“, jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2008 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do června 2008.

Tento dokument nahrazuje EN 1036:1999.

EN 1036 Sklo ve stavebnictví – Zrcadla z postříbřeného skla float určená pro vnitřní prostory sestává
z následujících částí:

Část 1: Definice, požadavky a metody zkoušení

Část 2: Hodnocení shody; výrobková norma

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví minimální požadavky na kvalitu (ve vztahu k optickým a viditelným
vadám a vadám hran) a zkoušky stálosti zrcadel z postříbřeného skla float určených pro vnitřní
prostory ve stavebnictví.



Tato evropská norma se týká pouze zrcadel z postříbřeného skla vyrobených z plochého, chlazeného
čirého nebo zabarveného skla float s tloušťkou 2 mm až 10 mm a dodávaných ve
skladových/standardních rozměrech a konečných řezaných rozměrech.

Tato evropská norma se nevztahuje na zrcadla z postříbřeného skla vyrobená z jakéhokoli jiného
základního skla jiného než float, jakéhokoli zpracovaného skla, tj. tepelně tvrzeného bezpečnostního
skla, tepelně zpevněného skla, chemicky zpevněného skla a vrstveného skla, a jakéhokoli ohýbaného
skla.

Tuto evropskou normu nelze použít pro zrcadla z postříbřeného skla používaná v agresivní atmosféře
a/nebo atmosféře s konstantně zvýšenou vlhkostí, jako jsou např. jízdárny, plavecké bazény, léčebné
lázně, sauny, atd. Tato evropská norma není použitelná pro reflexní skla určená pro použití ve
vnějších zaskleních.

Tato evropská norma se nevztahuje na rámování, upevňování nebo jiné nosné systémy.

POZNÁMKA Užitečné pokyny k těmto bodům jsou uvedeny v informativní příloze B.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


